

Nem árt a nyitottság, az őszinteség, a párbeszéd, az összefogás, a közös fellépés, de a karok elkülönült érdekének is érvényre kell jutnia.

Szarvasiként a két szarvasi kar biztonsága, sorsa érdekel elsősorban. Persze a megyében élőként mind a négy kar fontos számomra, számunkra.

Ha üzenhetek a most felvételizőknek, kérem, bátran jelentkezzenek és iratkozzanak be a Szent István Egyetem Szarvasi Karaira, iskolájába és óvodájába. A továbbtanulók bizvást értékes tudást és diplomát szereznek majd.

Babák Mihály, Szarvas város polgrámestere, országgyűlési képviselő

Megállapodást kezdeményeztek

Békés Megye Önkormányzata, Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzata és Szarvas Város Önkormányzata megállapodást kezdeményezett a Szent István Egyetemmel, melyben a megyei felsőoktatás jövőjének biztosításáért kértek és vállaltak kötelezettségeket. Összefoglalva a megállapodás-tervezet az ingatlanvagyon jövőbeni felsőoktatási célokra való kizárólagos használatát kéri, a már meglévő szakok megőrzését és új szakok indításának támogatását, az esetleges átszervezések előtt az önkormányzatok véleményének kikérését, illetve ha tervezett

megszüntetés jönne szóba, akkor a megszüntetni kívánt egységek felajánlását a megyei önkormányzatnak, legalább hat hónappal korábban. Az önkormányzatok vállalják a megállapodás tervezetben, hogy a beiskolázást minden rendelkezésükre álló módon elősegítik, együttműködnek a karokkal, bevonva a hallgatókat ösztöndíj-pályázatokba, támogatják a karok kutatás-fejlesztési innovációs munkáját a megyei projektekben.

Amint a megállapodást Szarvason gondozó dr. Melis János jegyzőtől megtudtuk, azt megküldték a Szent István Egyetem megbízott főtitkáranak.

Köszöntő

Szüleinknek 50 éves házassági évforduljukra gratulálunk!

Leányuk Szabóné Roszík Mária, fiuk Roszík András, neje Ildikó és gyermeik, valamint Ildikó unokájuk és párja és a négy dédunoka

Suhanó évek

Számadás ötven évet átkarolva reményt osztó évek van nekik szánva. Hűség vágyakkal egybefonva arcukon ajtók zárva és kítárva!

Tudták hűségük a síríg tartó útnak megtartó erőt adva minden jónak Mércéjük volt az elcsendesült szónak Küszöbre borult fájdalom a gondnak.

Sorsnak várfalait újra építve boldogságukat újra megkövetve, Szeretet erényét újra ötvözve! Megtisztult emlékek hangján szeretve.

Méltóságukat lelkükben megélték, öröm könnyüket ösztönszerűen viselték. Némaság szavával a csendet megkeresték! Fájdalom könnyeit kerülve elrejtették.

R. M.



Tessedik Ferenc halála

A Szarvas és Vidéke 2008. július 31-ei számában szó esett arról, hogy Nádasdladányban – a véletlennek köszönhetően – sikerült rátalálnom Tessedik Sámuel és Lissovinyi Karolina legkisebb fiának, az akadémikus Tessedik Ferencnek a portréjára. Most, egy hasonló „felfedezést” szeretnénk megosztani Önökkel.



A különböző lexikonok, helytörténeti monográfiák és más publikációk is egyöntetűen azt állítják, hogy a Szarvason, 1800. február 22-én született Tessedik Ferenc 1844. június 17-én hunyt el Bécsben. Ez az utóbbi adat azonban téves információ! A Bécs-Belvárosi Evangélikus Lelkészség Hivatal (Evangelische Pfarrgemeinde A. B. Wien-Innere Stadt) irattárában ugyanis sikerült megtalálnom a jeles tudós-utazó eredeti halotti anyakönyvi bejegyzését. E szerint pedig Tessedik halála nem 1844. június 17-én, hanem több mint egy hónappal később, július 24-én következett be.

A német nyelvű anyakönyvi bejegyzés – amely az 1844. év 171. folyószáma alatt található – a következő adatokat tartalmazza:

A halál ideje: 1844. július 24.

Az elhunyt: *Nemes Tessedik Ferenc úr, cs. kir. udvari titkár az Udvari Kamaránál, született Szarvason, Magyarország, nő*

Lakhelye: Bécs, 1191. számú ház

Neme: férfi

Vallása: evangélikus

Életkora: 44 éves

A halál oka: *Bright-kór*

A temetés helye és ideje: *Bécs, Gersthof temető, július 26.*

A fenti dokumentumból – a pontos halálozási dátum mellett – megtudhatjuk azt, hogy Tessedik Ferenc halálának oka az ún. Bright-kór volt. Ez a betegség egy olyan idültlen lefolyó vesegyulladás, amely vízkórsággal, azaz fehérjevizelettel párosul. Ugyancsak ebből a bejegyzésből szerezhethetünk tudomást arról is, hogy mielőtt exhumálták és Szarvasra szállították volna át, addig a földi maradványai a bécsi Gersthof temetőben nyugodtak.

Merényi-Metzger Gábor

Taggyűlés

A Szarvasi Aranykor Nyugdíjas Egyesület február 5-én 15 órától taggyűlést tart a Gyermekekélmelési Kht. Rákóczi úti Éttermében. Témák: Beszámoló az egyesület 2008. évi munkájáról; a 2009-es év működése, pénzügyei, gazdálkodási terve és közhasznú jelentés elfogadása. Tisztelettel várjuk tagjainkat. **Vezetőség**

Bombariadó a Megyei Bíróságon

Ismeretlen telefonáló szerdán délután bombarobbantással fenyegette meg a Békés Megyei Bíróságot Gyulán. A bíróság elnöke és a helyszínre érkező rendőrök az épületet kiürítéséről gondoskodtak, ezt követően a rendőrök a szükséges intézkedéseket megtették, melynek során az épületet tüzetesen átvizsgálták. Az épület átvizsgálása után az igazság szolgálói ott folytathatták a munkát, ahol abba hagyták,

miután a rendőrök bombát nem találtak. Az ismeretlen telefonálóval szemben közveszéllyel fenyegetés vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt indított eljárást a Gyulai Rendőrkapitányság. A bűncselekmény elkövetője a fenyegetésért 2 évig terjedő szabadságvesztésre, közérdekű munkára vagy pénzbüntetésre számíthat.

dr. Virág Zsuzsanna
sajtóüyeletes, BMRFK